

Новосибирцев поразило взбирающийся по балконам высотного дома мужчина

Автор: Новосибирск 54
15.05.2024 08:00 -



В Новосибирске 15 мая 2024 года на микрорайоне Стрижи местные жители заметили любителя экстрима. Мужчина вбирался вверх по балконам многоэтажки без страховки. Информация об этом появилась в телеграм-канале «Новосибирск с огоньком».

«У нас чувак вон лезет на восьмой этаж», - говорит автор видеозаписи.

На кадрах видно, как сибиряк ловко забирается все выше и выше. По какой причине он совершил такую опасную выходку, пока неизвестно. Однако некоторые пользователи сети шуточно предположили, что в доме сломался лифт, либо же он почувствовал себя «спайдерменом».

Журналист «Вести Новосибирск» обратился в пресс-службу реального ГУ МВД России по региону с просьбой прокомментировать ситуацию. В ведомстве ответили следующее: *«Материал в отделе полиции № 3 «Заельцовский» зарегистрирован. Сотрудники полиции выехали на место. Проводится проверка, все обстоятельства устанавливаются».*

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что жителя Новосибирска [атаковали](#) галлюцинации и привели его на край окна.